

傳道生涯的心路歷程(39) 05/16/2021 梁德舜牧師

一九八五年是大埔浸信教會立會廿五週年銀禧紀念。埔浸人歡欣頌讚上帝的作為，銀禧紀念籌備委員會籌劃了各項活動、聚會等事工。稍後成立了「銀禧紀念執行委員會」，使各項事工能順序按期進行。同時也成立了「銀禧特刊編輯委員會」使特刊能如期出版，讓主內弟兄姊妹和關懷本會的弟兄姊妹，更了解、明白上帝在我們當中的作為和未來教會發展的動向。

銀禧紀念感恩崇拜暨按立執事典禮定於八月十一日（主日）下午三時卅分舉行。崇拜主席由本人擔任，分別邀請香港浸信會聯會會長鄭旭寧執事致詞、尖沙咀浸信教會會牧廖志勤牧師講道，會眾齊唱埔浸會友梅廣文博士專誠為銀禧感恩填詞編曲的銀禧紀念歌。歌詞如下：

第一節：

福音鐘聲伴著頌詠、齊齊邁向更美教會、
基督精兵忠心不屈、我愛大埔浸信會。

第二節：

諸天高歌大地盡述、蒙神佑眷更愛我主、
天恩滔滔浩瀚萬丈、永遠沒有變更。

副歌：

齊頌讚、歡欣充滿希望，身心獻在壇前，
傳揚主基督無窮大愛！
福音遍新界！福音遍中華！

三月份通過新執事候選人林耀華、曾家裘、黃國輝和譚日旭等四位弟兄、經過訓練和詢問信

德後，邀請彭學騰牧師、劉福全牧師、廖志勤牧師、鄧活靈牧師、希志樂牧師連同埔浸的同工葛達理牧師和本人組成按立執事的牧師團。感謝主，今日如期進行按立執事典禮。

期間接獲世界浸信會聯會獎狀和賀詞，也分別接獲亞洲浸信會聯會、美南浸信會國外傳道部、美南浸信會西差會、香港浸信會聯會、香港基督教聯會和各方賀函等。

本人亦書寫賀詞如下：

大小齊來迎會慶	埔鎮終為福音城	浸入愛洪廿五載
信徒靈德更堅貞	會合中西傳真道	立基磐石傳主臨
會史輝煌同讚頌	銀金難比救恩馨	禧日滿堂呈盛況
紀述聖工為榮神	念主塑造勤事奉	頌詠宣揚顯心聲